



№ 23
Сентябрь
2020

Уважаемые родители!

Предлагаем Вашему вниманию
двадцать третий выпуск нашего

журнала «Ракета.RU».

На его страницах Вы сможете узнать,
сколько интересных событий
произошло в жизни детского сада
в сентябре 2020г.



С материалами предыдущих выпусков
вы так же можете ознакомиться на
нашем сайте по адресу:

raketa.kaluga.prosadiki.ru

в разделе Наш журнал

Группа «Солнышко»

сентябрь 2020

Вот и наступил сентябрь – первый месяц осени, когда вокруг вся природа начинает меняться, сверкает ещё тёплое осеннее солнышко, шуршит под ногами небольшой осенний ковёр. Дышится легко и свободно. Самое время для прогулки и наблюдений за природой. А игры на свежем воздухе доставляют детям радость и приносят неоценимую пользу здоровью.



Каждый день ребята отправляются в путешествия в поисках новых знаний и умений.

Вспоминали с ребятами правила дорожного движения на улице, как правильно переходить дорогу, правила катания на велосипедах и самокатах. Для этого мы беседовали, рассматривали книжки и играли в сюжетно-ролевые игры.



Группа «Чебурашка» №2

Сентябрь 2020

Прошло уже больше месяца с того момента, когда наши малыши начали поступать в детский сад. И сейчас ещё продолжается период адаптации, и приходят новые ребята.

Дошкольное учреждение – это первый опыт входа ребёнка в детский коллектив. Это событие волнительное как для самого малыша, так и для его родителей. Меняется распорядок дня, расширяется окружение ребёнка. Всё это накладывает отпечаток на поведение ребёнка, психическое состояние.

Под руководством воспитателя начинают приобретать первые навыки в рисовании, игре, в самообслуживании.

В период адаптации, особенно в первые дни, помогает успокаивать малышей такой приём, как – «Минутки радости». Это игры с заводными игрушками и мыльными пузырями.

Совместно с детьми вспомнили основные правила дорожного движения и безопасного поведения на дороге.

Таким образом, благодаря игровым приёмам, эмоциональному общению с детьми, период адаптации проходит более спокойно, и малыши начинают чувствовать себя комфортно в детском саду.



ГРУППА № 03 «КОЛОКОЛЬЧИК»

СЕНТЯБРЬ 2020



Сон — важный этап режима дня, необходимый для полноценного физического и эмоционального развития ребёнка. Не менее важен и правильный переход от состояния покоя к бодрствованию. Тем более для детей средней группы (4–5 лет), которым ещё непросто даётся такое переключение. С этой целью в дошкольном образовательном учреждении (ДОУ) осуществляется практика проведения гимнастики после сна. Для её организации воспитатель должен не только учитывать психолого-педагогические тонкости выбора комбинации физических упражнений, но и методические приёмы работы с малышами.

Гимнастика пробуждения (гимнастика после сна, бодрящая гимнастика) — это подборка упражнений под негромкую музыку и рифмовки, которая помогает организовать переход ребят от состояния сна к бодрствованию. В работе с детьми средней группы упражнения для пробуждения могут организовываться в сюжетный комплекс, где задачи формулируются от лица сказочного персонажа (игрушки). Физические нагрузки в комплексе группируются таким образом, чтобы в наборе были задания:

- из положения лёжа в постели (потягивания, прямые и перекрёстные махи ручками, ножками);
- требующие активных движений (ходьба, бег в умеренном темпе, приседания, элементы пальчиковых игр);
- из блока дыхательных упражнений.



Способ построения сюжетно-ролевой игры в средней группе заключается в умении менять роль одному и тому же ребёнку в одной и той же игре. Это развивает воображение и стимулирует способность придумывать роли и вымышленные обстоятельства. Взрослый выступает в качестве помощника и участника игры.

ГРУППА № 4 «Светлячок»



Наступил долгожданный сентябрь! Все ребята встретились после летних каникул, оставивших массу приятных впечатлений. Наши дети стали на год взрослее, перешли в подготовительную группу.

1 сентября в нашей группе прошел праздник День знаний, который дал старт нам в путешествие в страну Знаний.



В нашей группе прошли мероприятия, посвященные «Единому дню безопасности дорожного движения». Цель данных мероприятий – повышение дорожной грамотности воспитанников, закрепление и повторения правил безопасного поведения на дорогах. Проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.



Группа №6 «Ягодка»

Наступила осень, и мы с радостью встретили новый учебный год. Наши дети стали на год взрослее, воспитанниками старшей группы.



Погружаясь в осеннюю тематику, мы использовали дары осени, которые собрали вместе с детьми на прогулках. Они позволили нам нарисовать замечательные кленовые листья и сделать озорные поделки «Гусеницы»



В сентябре у нас была проведена интересная викторина «Овощи и фрукты». На ней дети расширили свои представления о растениях огорода и сада. Дети отгадывали загадки и весело собирали урожай в корзины.



Сентябрь

Группа Звёздочка

Сентябрь. Начало осени и нового учебного года. После долгой разлуки наступила долгожданная встреча наших детей с друзьями. Теперь они не малыши, а воспитанники средней группы, стремящиеся к общению и познанию мира. Ребята с большим удовольствием включаются в различные виды деятельности.

На прогулках активно познаём окружающую природу, рассматриваем животный мир, насекомых, растения нашего чудесного цветника, созданного совместно с родителями детей.



В этом месяце ребята с удовольствием погружались в интересную образовательную деятельность. Вспоминали приёмы аппликации и учились самостоятельно изготавливать открытку, складывая лист бумаги пополам, с уголка на уголок, рисовали красками в ИЗОстудии, занимались физкультурой и математикой.



Также ребята праздновали дни рождения, вспоминали правила дорожного движения и многое другое. Улыбки, хорошее настроение и море позитива сопровождали наших воспитанников. Впереди нас ждёт много интересного и увлекательного.



Группа №8 «Улыбка»



Наши дни проходят не напрасно, каждый день мы стараемся привить нашим детям навыки самообслуживания. Овладение навыками самообслуживания (умение одеваться и раздеваться, ухаживать за собой, пользоваться туалетом, самостоятельно принимать пищу, и т. п.) напрямую влияет на самооценку ребенка, является важным шагом на пути к его независимости.



Развиваем мелкую моторику - шнуровка



Наши дети с удовольствием принимают участие в играх драматизациях.

Чаще всего основой игр-драматизаций являются сказки. В сказке образы героев очерчены наиболее ярко, они привлекают детей динамичностью и ясной мотивированностью поступков, действия четко сменяют одно другое, и дошкольники охотно воспроизводят их. Прошло немного времени, а наши дети уже знают много народных сказок «Репка», «Колобок», «Теремок», «Три медведя», «Курочка Ряба».



Группа № 9 «Незабудка»

СЕНТЯБРЬ

Наступил сентябрь – месяц начала учебного года и встреч после летнего отдыха. Осень, словно художник, раскрасила природу в яркие цвета. Мы задумались: как же сохранить и защитить эту красоту? Что сделать, чтобы не засорять нашу Землю? Для начала решили подарить вторую жизнь ненужным вещам. Так появились чудесные панно с мухоморами из яичных лотков.



В конце сентября в ДОУ прошла Неделя Здоровья. Мы беседовали, читали, анализировали различные ситуации, трудились на воздухе, соревновались, учились оказывать первую помощь и, конечно, играли.



Здоровые дети – в здоровой семье.

Здоровые семьи – в здоровой стране.

Здоровые страны – планета здорова.

Здоровье! Какое прекрасное слово!

Так пусть на здоровой планете

Растут здоровые дети!

Вот и наступил новый учебный год! Теперь мы **СТАРШАЯ ГРУППА!**

И впереди нас ждет много нового и интересного! Как же разнообразна и насыщена жизнь в детском саду!



Ребятам скучать не приходится. Ведь их жизнь богата самыми разнообразными событиями, приятными впечатлениями, а



порой очень удивительными и, в какой-то мере, волшебными вещами. В нашей группе прошла лексическая тема «Осень». Дети закрепили уже имеющиеся знания об осени, ее характерные



признаки. Проводилось много бесед на осеннюю тему, наблюдений. Рассматривали картины И. О. Горлов «Золотая осень», И. И. Бродский «Опавшие листья». Читали рассказы об осени: В. Бианки «Сентябрь», И. С. Соколов-Митков «Лес осенью».



Разучивали стихи и разгадывали загадки по данной тематике. Дети рисовали осенний рисунок и составляли короткий рассказ про осень. Наблюдали за огородом, закрепляли названия овощей. Вспомнили, как люди трудятся осенью на огороде. Собирали семена бархатцев и настурции, что бы посадить рассаду в следующем году. Помогали сгребать листву!

Так же в нашей группе прошли мероприятия посвященные «Единому дню безопасности



дорожного движения».



Целью являлось закрепление и повторение правил безопасного поведения на дорогах.

Репортаж из изостудии. Сентябрь 2020.

Сентябрь – начало осени. Настало время занятий, и ребята вновь пришли в изостудию. Здесь их ждёт много интересного: краски, карандаши, мелки, мольберты.



В сентябре, как никогда чувствуется творческое настроение детей. Отдохнувшие за лето, соскучившиеся по занятиям ребята с особым старанием приступают к работе над рисунками.

В начале учебного года много внимания уделяется рисованию предметов, ведь надо многое вспомнить, а некоторые приёмы рисования – узнать.



Рисуем пейзаж «Лесная полянка»

«Осенние заготовки»

И вот работы готовы и мы любуемся берёзками в «золотой парче», яблонями с волшебными яблоками, красивыми цветами, и, конечно же, живописными осенними пейзажами. Наступило время золотой осени!



«Осенняя берёзка»»



Страничка логопеда. Сентябрь 2020.

ст



пр

рассказывания. Логопедических занятий у детей будет развиваться восприятие, внимание, память и мышление. Впереди детей ждёт много

новый год, начинаются и логопедические занятия для детей подготовительных к школе групп. На занятиях дети будут учиться красиво и правильно говорить, развивать артикуляционную и мелкую моторику, учиться правильно дышать, привлекать внимание и фонематическому восприятию, учиться грамматически



заданий. Ну а задача родителей – мотивировать его к дальнейшей работе

и научить преодолевать трудности.



*Вас приветствует музыкальный руководитель
Падина Наталья Геннадиевна*

Здравствуй, Осень золотая!

С приходом сентября в музыкальном зале начала звучать музыка.

Звуки классической музыки и современных детских песен снова разливаются по саду звонкими детскими голосами, как ручейки в осеннем лесу.

Звенят погремушки то тихо, то громко, то медленно, то быстро радуя малышей своим звучанием. В такт музыке шуршат разноцветные листья и кружат детей в легком танце. В садах и огородах собирают урожай, отстукивая «овощные ритмы»: ТА – ТА - ти – ти – ТА.

Здравствуй, Осень золотая! Мы рады, что ты пришла! Не торопись уходить, погрей нас своими теплыми днями. Мы благодарны тебе за дары! Мы тоже готовим с детьми тебе подарки – разучиваем новые песни, танцы, игры.

А как вы радуетесь осени?

